

# 潘基文“水土不服” 回国后多次惹难堪

联合国前秘书长、下届韩国总统选举潜在候选人潘基文12日返回韩国后,出席了一系列活动,为其可能参加的选举造势。不过,在美国住了10年的他回国后似乎有些“水土不服”,频频被媒体拍下尴尬瞬间。

## 各种尴尬

《韩国时报》18日报

道,潘基文12日抵达韩国仁川国际机场后,就开始遭遇难堪。在数以百计媒体记者和支持者包围下,他走进一家便利店,拿了一瓶法国产饮用水。这时,身旁的助手向他提出建议,他立即改变决定,换成韩国牌子。接下来,潘基文走到自助购票机前,准备购买地铁票。令人意外的是,潘基文把两张面值1万韩元的纸币重叠起来,塞

入投币口内。正常情况下,购票者一般会把两张纸币先后投入。这一瞬间刚好被媒体记者拍下。

返回韩国次日也就是13日,潘基文又爆出“打小抄”传闻。他13日前往国立公墓显忠院祭拜,并在留言簿上留言。这时,他从口袋里拿出一张小纸条,把上面事先准备好的话抄在留言簿上。

潘基文14日前往京畿

道一处残疾人社区访问,又因“喂粥事件”遭到批评。电视新闻画面显示,潘基文当时穿着围裙给一名老妇人喂粥,却不小心把粥洒在对方脸上,引发争议。

他的最近一次尴尬瞬间发生在17日。当天,潘基文前往韩国前总统卢武铉的家乡庆尚南道金海市峰下村。这一次,潘基文又在留言簿上出错,把卢武铉

一句名言中的“世界”一词误写成“社会”。

## 需要“适应时间”?

潘基文的这些尴尬瞬间被媒体曝光后,在野党阵营和反对者抓住这些把柄,对他展开批评。反对者认为,潘基文不会使用自助购票机,显示出他不接地气、脱离民众。不过,潘基文的支持者和一些媒体

则认为潘基文的这点事不值一提。韩联社电视台说,潘基文出现这些小状况是因为他尚未适应这些。

潘基文近日负面新闻不断。就在他返回韩国前一天,美国检察官指控他的弟弟潘基祥和侄子潘周贤涉嫌参与一起行贿案,行贿金额为50万美元(约合346万元人民币)。针对此事,潘基文表示抱歉。

(据新华社报道)

## 美军F-35战机 飞抵日本

新华社消息 美国海军陆战队的F-35战机18日傍晚飞抵驻日美军岩国基地开始进行部署。这是美国首次在本土以外地区部署该机型。

据共同社报道,10架F-35B战机9日从美国亚利桑那州基地出发,途经阿拉斯加州的美军基地,其中两架于日本当地时间18日下午抵达岩国基地。此次部署的原因是机型更新。

据悉,到今年8月,将一共有16架F-35B战机部署到岩国基地。此外,根据驻日美军整编计划,今年7月以后,约60架航母舰载机将陆续从神奈川县的厚木基地移驻岩国基地,岩国基地的军事意义将进一步提升。

F-35联合攻击战斗机是美国联合部分盟国研制的第五代多用途作战飞机,具备雷达隐身能力,有A、B、C3种版本。F-35B的特点是短距起飞和垂直降落,还搭载有可探知弹道导弹发射情况的高性能雷达。驻日美军岩国基地由日本海上自卫队和美国海军陆战队共同使用,是驻日美军在日本本州地区的唯一海军陆战队基地。



## 简直就是恐龙!

### ◎有图有真相——

据英国《每日邮报》17日报道,近日,美国佛罗里达州一位居民拍摄到一段

巨型鳄鱼爬过乡间小路的视频,该视频被分享到了网上之后引起了网友的广泛关注。

据了解,这条鳄鱼目

测约有3米长,视频中它悠悠地跨过了小路,完全不在意旁边路人的围观和拍照。

(据《都市快报》)

## 伊政府军解放摩苏尔城东

新华社消息 正在摩苏尔前线作战的伊拉克反恐特种部队18日宣布,政府军已经夺回底格里斯河东岸的全部城区。这意味着摩苏尔战役进入新的阶段,极端组织“伊斯兰国”龟缩到摩苏尔西部的老城区,下一步战事势必更为艰难。

反恐特种部队是伊拉克政府军最精锐、最有战斗力的部队,长期由美军培训,并直接听命于伊拉克总理,是这次战役的先

锋部队。2016年11月,伊拉克反恐特种部队进入摩苏尔城东以来,遭遇“伊斯兰国”顽强抵抗,攻势一度有所放慢,但在其他部队和以美军为首的盟军支持下,2016年年底他们将战果迅速扩大,收复大片失地。

摩苏尔是伊拉克第二大城市,城区被从北向南流淌的底格里斯河分为东西两个部分,城东是新城,城西是老城区,人口更为稠密。按照路透社说法,

老城区的道路狭窄,伊拉克政府军的大部分作战车辆难以进入,艰苦卓绝的巷战不可避免。

伊拉克总理海德尔·阿巴迪17日发表讲话说,“伊斯兰国”的兵力已被严重削弱,伊拉克政府军已经着手攻打摩苏尔城西。不过他没有展开细说。早些时候,阿巴迪称,伊拉克政府军预计在2016年年底收复摩苏尔,不过随着战事推进,他又将目标延后3个月。



## 大选日期确定 默克尔谋求三连任

新华社消息 德国政府18日宣布,定于今年9月24日举行联邦议会选举。最新民调显示,谋求连任的德国总理安格拉·默克尔领导的联盟党支持率略涨,而打着反移民旗号的右翼民族主义政党德国选择党的支持率则微跌。

默克尔2016年11月宣布谋求连任。受难民政策、英国“脱欧”和美国大选结果等国内外多重因素冲击,默克尔承认,她面对的是德国统一以来最艰难的选举。默克尔从2005年11月起担任德国总理。如能在2017年大选中获胜,默克尔将开始她的第四个总理任期。

过去两年,德国接收了100多万难民,由此增加的财政负担和社会压力招致民意反弹,民粹主义和排外思潮抬头,默克尔的支持率跌到历史最低水平。英国弃欧盟而去,奉行“美国优先”的唐纳德·特朗普即将成为美国总统,法国右翼政党上台几率大增,这些国际大气候给默克尔连任带来新的挑战。

### ◎国际速读——

●据外电报道,意大利中部18日的地震引发雪崩,一家度假酒店被掩埋,救援人员19日在该酒店中发现大约30名死者的遗体。

●据印度媒体报道,印度北方19日上午发生一辆校车与货车相撞事故,造成至少22人死亡,数十人受伤。

## 皮肤瘙痒有奇方

老中医陈耀祖有一方“断痒拔毒膏”,用于皮肤瘙痒、春夏过敏痒、皮炎灼热痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒、手脚脱皮干裂痒、脚气钻心痒、皮癣,抹上此膏均有明显的效果,让皮肤瘙痒的痛苦得到控制;多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹、皮炎、丘疹、荨麻疹、疥疮、带状疱疹等皮肤病也都明显好转。

此膏妙在循经拔毒,止痒更治痒。因此药膏配方奇特,大人小孩均可放心使用。

电话:0471-3310505 呼市:长乐宫药店(长乐宫商厦一楼) 神韵药店(附院对面)

0472-2555951 包头:青山区二附院十字路口向北100米路西陈一堂肤康馆

0472-2552696 包头:东河区二宫十字路口向南100米路东陈一堂肤康馆

买2盒送2盒 买5盒送6盒 市内免费送货或邮寄 诚招全区各地代理商

## 失眠小偏方

陕西流传着一个偏方,能很快解决失眠痛苦,用酸枣仁、百合、五味子、天麻加水蒸煮3小时后晾干,研成粉末,在火炉上烘干、搅匀,每日服用一次即可,几天后可进入深度睡眠状态,进入深度睡眠状态一个月后即可停用。这个治失眠的小偏方被制成中成药,命名为“安神睡宝”。

电话:0471-3310505 呼市:长乐宫药店(长乐宫商厦一楼)

0472-2555951 包头:青山区二附院十字路口向北100米路西陈一堂肤康馆

0472-2552696 包头:东河区二宫十字路口向南100米路东陈一堂肤康馆

买10送5 买20送15 买30送30

市内免费送货或邮寄 诚招全区各地代理商